

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**  
рішенням 38 сесії VIII скликання  
Слобожанської селищної ради  
від «05» вересня 2024 року № 3774-38/VIII

**ПРОГРАМА**  
**забезпечення заходів та робіт з підготовки територіальної оборони та**  
**підтримки інших військових формувань на 2022-2024 роки**  
**у новій редакції**

**с-ще Слобожанське**  
**2024 рік**

## **1. Загальні положення**

Програма забезпечення заходів та робіт з підготовки територіальної оборони та підтримки інших військових формувань на 2022-2024 роки у новій редакції (далі - Програма) розроблена відповідно до ст. 3, 15, 18 Закону України «Про Оборону України», ст. 14 Закону України «Про основи національного спротиву», ст. 26, 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з урахуванням п.3, ст.8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

Програмою передбачено виконання заходів спрямованих на удосконалення системи територіальної оборони, завчасної підготовки у мирний час до охорони та оборони в особливий період важливих об'єктів і комунікацій, матеріально-технічного забезпечення підрозділів територіальної оборони та створення сприятливих умов для належної підготовки у мирний час особового складу підрозділів територіальної оборони, підтримки Збройних сил України для виконання завдань за призначенням.

Окремі заходи програми націлені на вирішення термінових завдань та подолання негативних явищ, що виникають через повномасштабне вторгнення російських військ на територію України.

## **2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

У зв'язку з різким ускладненням внутрішньополітичної ситуації в державі, проведенням операції об'єднаних сил на сході України, в умовах військової агресії РФ та загострення ситуації навколо наших кордонів, зростанням соціальної напруги в Україні, загрозою захоплення інших територій України, виникла нагальна потреба у введенні в дію у державі системи територіальної оборони, зокрема підрозділів Дніпропетровської окремої бригади сил територіальної оборони, добровільних формувань територіальної оборони.

Територіальна оборона (далі – ТрО) залишається на сьогодні одним з найбільш доцільних способів забезпечення і підтримання на високому рівні обороноздатності держави, захисту населення від ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та загроз військового характеру. На сучасному етапі діюча система територіальної оборони потребує оновлення вирішення проблем її функціонування та впровадження нових підходів і методів до її забезпечення. Також існує потреба у підтримці Збройних сил України.

З метою оперативного реагування на надзвичайні кризові ситуації, різкі зміни обстановки на території Дніпровського району, в тому числі території Слобожанської селищної територіальної громади, охорони важливих об'єктів і комунікацій, боротьби з диверсійними розвідувальними групами та незаконними збройними формуваннями, а також підтримання безпеки та правопорядку на території Слобожанської селищної територіальної громади, роз'яснення населенню Положень Закону України «Про основи національного спротиву», максимального залучення населення до оборони держави та популяризації служби в резерві виникає нагальна проблема у:

- сприянні створення належних умов розміщення та виконання завдань Дніпропетровської окремої бригади сил територіальної оборони, територіальної оборони м. Дніпро, добровольчих формувань територіальної оборони Слобожанської селищної територіальної громади та інших формувань територіальної оборони на території Дніпропетровської області.

- підтримка та сприяння Збройним силам України;  
- підтримка інших військових формувань,  
- роз'ясненні населенню положень Закону України «Про основи національного спротиву», максимального залучення населення до оборони держави та популяризації служби в резерві.

## **3. Мета Програми**

Метою Програми є сприяння у створенні належних умов розміщення та виконання завдань за призначенням Дніпропетровської окремої бригади сил територіальної оборони,

територіальної оборони м. Дніпро, добровольчих формувань територіальної оборони Слобожанської селищної територіальної громади та інших Збройних сил України на території Дніпропетровської області з охорони важливих об'єктів і комунікацій, органів місцевої влади території і населення Слобожанської селищної територіальної громади, боротьби з диверсійними розвідувальними групами та незаконними збройними формуваннями, а також підтримання безпеки та правопорядку на території Слобожанської селищної територіальної громади, роз'яснення населенню Положень Закону України «Про основи національного спротиву», максимального залучення населення до оборони Держави та популяризації служби в ЗСУ.

#### **4. Напрями та заходи виконання Програми**

Програма спрямована на вирішення наступних завдань:

- сприяння у створенні належних умов розміщення та виконання завдань за призначенням Дніпропетровської окремої бригади сил територіальної оборони, територіальної оборони м. Дніпро, Збройних сил України, добровольчих формувань територіальної оборони Слобожанської селищної територіальної громади та інших формувань територіальної оборони на території Дніпропетровської області;

- роз'яснення населенню Положень Закону України «Про основи національного спротиву» та залучення населення до оборони Держави та популяризації служби в резерві.

Виконання Програми передбачає допомогу громади у комплексному розв'язанні проблеми матеріально-технічного забезпечення (за можливості) Дніпропетровської окремої бригади сил територіальної оборони, територіальної оборони м. Дніпро, добровольчих формувань територіальної оборони Слобожанської селищної територіальної громади та інших Збройних сил України на території Дніпропетровської області, обладнання місця його формування, організації та забезпечення взаємодії між суб'єктами, які залучаються до виконання завдань територіальної оборони, цивільного захисту населення та управління підпорядкованими силами і засобами з метою оперативного реагування на різкі зміни обстановки, кризові ситуації, проведення патріотичного виховання та інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення Слобожанської селищної територіальної громади.

Підтримка військових формувань Збройних сил України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, в тому числі шляхом співпраці з волонтерськими та громадськими організаціями які допомагають військовим.

Виконання Програми передбачається здійснити за такими основними напрямками:

- можливе співфінансування, у разі наявності ресурсів, на обладнання, військове обмундирування, утримання, капітальний та поточний ремонт будівель, споруд, інженерних мереж в місці розміщення формувань територіальної оборони, інших Збройних сил України;

- сприяння у матеріально-технічному забезпеченні добровольчого формування територіальної громади, інших формувань ЗСУ, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України та проведення навчальних зборів (забезпечення речовим майном, харчуванням, оплата проживання, транспортних послуг перевезення учасників навчань та особового складу під час проведення навчальних зборів з підрозділами територіальної оборони);

Практична реалізація завдань, визначених Програмою, буде досягатися шляхом фінансування Програми згідно «Завдань і заходів з виконання забезпечення заходів та робіт з підготовки територіальної оборони та підтримки інших формувань на 2022-2024 роки у новій редакції» (Додаток 2).

#### **5. Загальний обсяг фінансування**

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми на 2022 рік, становить 4130,00 тис. грн., на 2023 рік – 113 941 тис. грн., на 2024 – згідно бюджетних призначень.

## **6. Джерела фінансування Програми**

Фінансування реалізації Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету в межах наявного фінансового ресурсу.

## **7. Очікувані результативні показники виконання заходів**

Виконання Програми сприятиме вирішенню та розв'язанню в умовах особливого періоду завдань територіальної оборони, а саме:

забезпечення надійного функціонування органів місцевого самоврядування, органів військового управління, оперативного розгортання військ Збройних Сил України та інших військових формувань;

охорони та оборони важливих об'єктів життєдіяльності та комунікацій;

боротьби з диверсійно-розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора, антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями та мародерами;

підтримання правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян;

утримання Дніпропетровської окремої бригади сил територіальної оборони, територіальної оборони м. Дніпро, добровольчих формувань територіальної оборони Слобожанської селищної територіальної громади та інших збройних сил України на території Дніпропетровської області до виконання завдань за призначенням, обладнання місць формування;

проведення військово-патріотичного виховання та інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення Слобожанської селищної територіальної громади.

Забезпечення життєдіяльності підрозділів ТрО в місцях формування під час підготовки та ведення територіальної оборони;

допомога військовим формуванням ЗСУ;

сприяння розвитку волонтерського руху;

підвищення рівня виконання мобілізаційних заходів.

Виконання Програми сприятиме забезпеченню удосконалення системи територіальної оборони у Дніпровському районі, завчасно підготувати охорону та оборону в особливий період важливих об'єктів і комунікацій, покращити стан матеріально-технічного забезпечення підрозділів територіальної оборони та створити сприятливі умови для належної підготовки у мирний час особового складу підрозділів територіальної оборони до виконання завдань за призначенням.

## **8. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

**Координацію** реалізації Програми здійснює перший заступник селищного голови.

**Виконавці Програми надають інформацію про стан її виконання** заступнику першому заступнику селищного голови Слобожанської селищної ради щорічно до 01 лютого.

**Контроль за виконанням заходів Програми** здійснює Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради.

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА

## **ПАСПОРТ**

**Програми забезпечення заходів та робіт з підготовки територіальної оборони та підтримки інших формувань на 2022-2024 роки у новій редакції**

1.	Ініціатор розробки Програми	Відділ з питань НС, ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
2.	Підстава до розробки Програми	Закон України «Про оборону України» від 06 грудня 1991 року № 1933-ХІІ; Закон України «Про основи національного спротиву від 16 липня 2021 року № 1702-ІХ»
3.	Розробник Програми	Відділ з питань НС, ЦЗ та співпраці з правоохоронними органами Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
4.	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Слобожанської селищної рада Дніпровська районна військова адміністрація
5.	Учасники Програми	Дніпровська районна військова адміністрація Дніпропетровська окрема бригада сил територіальної оборони Підрозділи територіальної оборони, які залучається до оборони Дніпровського району Дніпровський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки Добровільні формування територіальної оборони Інші формування Збройних сил України
6.	Термін реалізації Програми	Протягом 2022-2024 років
7.	Перелік бюджетів (джерел), які беруть участь у виконанні Програми	Місцевий бюджет
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	2022 рік – 4130 тис. грн. 2023 рік - 113 941 тис. грн. 2024 рік – в межах бюджетних призначень

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА

Додаток 1  
до Програми забезпечення заходів та  
робіт з підготовки територіальної  
оборони та підтримки інших формувань  
на 2022-2024 роки у новій редакції

**Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми забезпечення заходів та робіт з підготовки територіальної оборони та підтримки інших формувань на 2022-2024 роки у новій редакції**

Джерела фінансування	Загальний обсяг фінансування, тис. грн.	Прогнозований обсяг фінансування за роками (тис. грн.)		
		2022	2023	2024
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	118 071	4130	113 941	В межах бюджетних призначень
Місцевий бюджет	118 071	4130	113 941	В межах бюджетних призначень
Інші джерела	-	-	-	-

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА

Додаток 2

до Програми забезпечення заходів та робіт з підготовки територіальної оборони та підтримки інших формувань Збройних сил України на 2022-2024 роки у новій редакції

**Завдання і заходи з виконання Програми забезпечення заходів та робіт з підготовки територіальної оборони та підтримки інших формувань на 2022-2024 роки у новій редакції**

Назва напрямку діяльності	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн.				Очікуваний результат
				2022 рік	2023 рік	2024 рік	Всього	
2	3	4	5	6				7
Організація виконання заходів і робіт з територіальної оборони	Сприяння у підготовці проведення навчань, зборів, роздільних, спільних тренувань та забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони району, у тому числі їх матеріально-технічне забезпечення та харчування (у т.ч. шляхом надання субвенцій)	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради Дніпровська районна військова адміністрація Дніпропетровська окрема бригада сил територіальної оборони Підрозділи територіальної оборони, які залучається до оборони Дніпровського району	2022-2024 рік					Забезпечення життєдіяльності підрозділів ТрО в місцях формування під час підготовки та ведення територіальної оборони
			Загальний обсяг, у т.ч.	2000	0	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	
			Місцевий бюджет	2000	0	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	
			Інші джерела	-	-			
Співпраця з волонтерськими та громадськими організаціями які допомагають військовим формуванням ЗСУ	Сприяння розвитку волонтерського руху з метою підтримки військових на передовій	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради Заклади освіти громади	2022-2024 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	Всього	Допомога військовим формуванням ЗСУ
			Загальний обсяг, у т.ч.	500	500	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	

			Місцевий бюджет	500	500	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	
			Інші джерела	-	-			
			2022-2024 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	Всього	Підвищення рівня виконання мобілізаційних заходів
Забезпечення придбання, основних, спеціальних засобів та спорядження, паливно-мастильних матеріалів для потреб службової діяльності, сприяння організації розміщення, харчування, тощо ТЦК та СП	Надання субвенції ДОТЦК та СП (ДРТЦК та СП) для матеріально-технічного забезпечення	Дніпропетровський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки Дніпровський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки Комунальні заклади та підприємства громади	Загальний обсяг, у т.ч.	1015	1 800	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	
			Місцевий бюджет	1015	1 800	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	
			Інші джерела					
			2022-2024 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	Всього	
			Загальний обсяг, у т.ч.	400	110 000	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	Покращення матеріально-технічного забезпечення військових формувань
Підтримка інших військових формувань	Надання субвенції до військових частин на матеріально-технічне забезпечення	Військова частина 3036 Національної гвардії України	Загальний обсяг, у т.ч.	400	110 000	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	Покращення матеріально-технічного забезпечення військових формувань
		Військової частини А1302 МОУ						
		Військової частини А7036 МОУ						
		Військової частини А4773 МОУ						
		Військової частини А4773 МОУ						
		Військової частини А4638 МОУ						
		Військової частини А7384 МОУ						
		Військової частини А2582 МОУ						
		Військової частини Т0920 МОУ						
		Військової частини А7037 МОУ						
		Військової частини А4007 МОУ						
		Військової частини						



A2943 МОУ					
Військової частини A2256 МОУ					
Військової частини A0536 МОУ					
Військової частини 3057 НГУ					
Військової частини 1126 МОУ					
Військової частини A4002 МОУ					
Військової частини A7014 МОУ					
Військової частини 2260 НГУ					
Військової частини A4935 МОУ					
Військова частина 3073 НГУ					
Військова частина A0943 Міністерства оборони України					
Військова частина A1942 Міністерства оборони України					
ВЧ A0501 Міністерства оборони України					
ВЧ A3488 ЗСУ (через ВЧ A4010)	Місцевий бюджет	400	110 000	60 291	В межах бюджетних призначень
ВЧ A4722 МОУ					
ВЧ 3036 НГВ					
ВЧ 3052 НГВ					
3 Прикордонного загону імені Героя України полковника Євгенія Піскуна (ВЧ 9938) Державної прикордонної служби України					
Військова частина A0224 ЗСУ					
Військова частина A 0515 МОУ					
Військова частина A7370 МОУ					

		Військова частина А4698 ЗСУ						
		Військова частина А1939 ЗСУ						
		Військова частина А4051 Міністерства оборони України						
		Військова частина А4741 Міністерства оборони України						
		Військова частина А4953 Міністерства оборони України						
		Управління Служби безпеки України у Дніпропетровській області						
			Інші джерела	-	-		-	
Виділення "Субвенції з бюджету Слобожанської територіальної громади обласному бюджету з послідуною передачею її у вигляді субвенції державному бюджету на виконання заходів Програми територіальної оборони Дніпропетровської області та забезпечення заходів мобілізації на 2022 - 2024 роки	Надання субвенції з місцевого бюджету громади до обласного бюджету	Дніпропетровська обласна військова адміністрація	2022-2024 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	Всього	Розвиток ТРО у Дніпропетровській області
			Загальний обсяг, у т.ч.	0	1 641,00	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	
			Місцевий бюджет	0	1 641,00	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	
			Інші джерела	-	-	-	-	
<b>ВСЬОГО</b>				4130	113 941,00	В межах бюджетних призначень	В межах бюджетних призначень	